

उत्तरांचल दर्पण

• वर्ष 24 • अंक 297 • पृष्ठ 8 • रुद्रपुर (ऊधमसिंहनगर) • बृहस्पतिवार • 8 अगस्त 2024 • मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525,8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

विनेश के ओलंपिक से बाहर होने को लेकर राज्य सभा में हंगामा

विपक्ष के आरोपों से आहत जगदीप धनखड़ कुर्सी से उठकर चले गए

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। विनेश फोगाट के ओलंपिक से बाहर होने को लेकर आज राज्यसभा में जबरदस्त हंगामा हुआ है। दरअसल विपक्ष के नेता खड्ग ने राज्यसभा में इस मुद्दे को उठाने की कोशिश की, लेकिन सभापति ने इसकी अनुमति नहीं दी। जब टीएमसी सांसद डेरेक ओब्रायन ने मुद्दे को लेकर बात करनी चाही तो सभापति जगदीप धनखड़ ने उन्हें चेतावनी दी। सभापति ने कहा कि अगर उन्होंने यही हरकत दोहराई, तो उन्हें बाहर का रास्ता दिखा दिया जाएगा। सभापति ने कहा, पूरा देश विनेश के लिए दुखी है, हर कोई दुखी है। इसका राजनीतिकरण मत करो। हम उसे वह सब कुछ देंगे जो पदक विजेता को मिलना चाहिए। हम उसे पूरी सहायता देंगे लेकिन आप सभी से आग्रह है कि इसका राजनीतिकरण मत करो। इस पर विपक्षी कांग्रेस-टीएमसी और अन्य ने सदन से वॉकआउट कर दिया। इसके बाद सभापति धनखड़ नाराज हो गए और उन्होंने कहा, माननीय सदस्यगण, इस पवित्र सदन को अराजकता का केंद्र बनाना, भारतीय



प्रजातंत्र के ऊपर कूटाराघात करना, अध्यक्ष की गरिमा को धूमिल करना, शारीरिक रूप से चुनौतीपूर्ण माहौल पैदा करना, ये अमर्यादित आचरण नहीं है, बल्कि ये हर सीमा को लांगित करने वाला आचरण है। उन्होंने आगे कहा, ये सदन इस समय देश की रूलिंग के पार्टी के अध्यक्ष को यहां देख रही है। ये सदन इस समय प्रतिपक्ष दल के राष्ट्रीय के अध्यक्ष की भी उपस्थिति देख रही है। कांग्रेस की वरिष्ठतम नेता भी इस सदन की सदस्य हैं, जो मैं हाल के दिनों में देख रहा हूँ और जिस तरह से चुनौती शब्दों से, पत्र के माध्यम से,

अखबार के माध्यम से.. कितनी गलत टिप्पणी की है मैंने देखा है। मेरे को यह चुनौती नहीं दी जा रही है, यह चुनौती सभापति के पद को दी जा रही है। ये चुनौती इसलिए दी जा रही है कि जो व्यक्ति इस पद पर बैठा है वो इसके लायक नहीं है, ऐसा ये लोग सोचते हैं। धनखड़ ने आगे कहा, सदन की गरिमा को कम मत करिए..अमर्यादित आचरण मत अपनाइए.. जयराम रमेश हँसिए मत.. आपकी आदतें मुझे पता है। कुछ सांसद गलत टिप्पणी करते हैं। मुझे हाउस का समर्थन जितना चाहिए था उतना नहीं मिला है। मैंने प्रयास (शेष पृष्ठ सात पर)

13 वीरांगनाओं को मिला तीलू रौतेली पुरस्कार संदिग्ध हालातों में युवक की मौत, शिनाख्त नहीं

देहरादून (उद संवाददाता)। प्रदेश की 13 वीरांगनाओं को उत्कृष्ट कार्य के लिए तीलू रौतेली राज्य स्तरीय पुरस्कार से नवाजा गया। जबकि 32 आंगन बाड़ी कार्यकर्ताओं को राज्य स्तरीय आंगन बाड़ी पुरस्कार से सम्मानित किया गया। संस्कृति विभाग के प्रेक्षा ग्रह में आयोजित सम्मान समारोह में महिला सशक्तीकरण एवं बाल विकास मंत्री रेखा आर्या ने चयनित महिलाओं को सम्मानित किया।

कार्यक्रम में प्रदेश की पहली गढ़वाली महिला संगीत अध्यापिका के रूप में अपनी सेवाएँ देने वाली देहरादून की डॉ. रीना उनियाल, पैरा बैडमिंटन में बेहतर प्रदर्शन पर ऊधमसिंह नगर की मंदीप कौर, सामाजिक क्षेत्र में उत्तर काशी की गीता गैरोला को तीलू रौतेली पुरस्कार से नवाजा गया। आंगनबाड़ी पुरस्कार से अल्मोड़ा से देवकी और गुड्डी देवी, बागेश्वर से कमला (शेष पृष्ठ सात पर)

की प्रीति गोस्वामी, हस्तशिल्प के क्षेत्र में चमोली की नर्मदा देवी रावत, साहित्य के क्षेत्र में चंपावत की सोनिया आर्या, खेल क्षेत्र में बागेश्वर की नेहा देवली, खेल क्षेत्र में हरिद्वार की संगीता राणा, विज्ञान के क्षेत्र में नैनीताल की सुधा पाल, खेल क्षेत्र में

संदिग्ध परिस्थितियों में एक युवक की मौत हो गयी। पुलिस ने शव का पंचनामा भरने के बाद पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक की शिनाख्त नहीं हो पायी है। पुलिस उसकी शिनाख्त के प्रयास कर रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार दरऊ चौकी से कुछ दूरी पर एक 25 वर्षीय युवक मूर्छित अवस्था में देखा गया जिसकी सूचना दरऊ चौकी पुलिस को दी गई। चौकी पर तैनात पुलिस कर्मियों ने युवक को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया। जहां चिकित्सकों ने युवक को मृत घोषित कर दिया। पुलिस के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मृतक की शिनाख्त नहीं हो पायी है। युवक ने नीले रंग की शर्ट हरे रंग की पैंट पहनी हुई है। पुलिस युवक की शिनाख्त कराने का प्रयास कर रही है। कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा ने बताया कि युवक की पहचान के लिए उसके फोटो को विभिन्न स्थानों में प्रसारित किया गया है तथा आसपास के क्षेत्र के लोगों को भी युवक की पहचान करने को कहा गया है अभी तक युवक के मौत का कारणों की पुष्टि नहीं हो पाई है।

पुलिस विभाग में बड़ा फेरबदल, 1050 पुलिस कर्मियों के तबादले रुद्रपुर की तीन मुख्य सड़कों का होगा कायाकल्प: शिव

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। डीआईजी कुमारकुं योर्गेद्र सिंह रावत ने



पुलिस विभाग में बड़ा फेरबदल किया है। डीआईजी ने 1,050 पुलिस कर्मियों का ट्रांसफर किया है। इनमें 438 पुलिसकर्मी मैदान से पहाड़ी जिलों को भेजे गए हैं।

512 पहाड़ी जिलों में तैनात पुलिस कर्मियों को नैनीताल और उधमसिंह नगर के मैदानी क्षेत्रों में भेजा है। बताया जा रहा है कि पहाड़ भेजे गए सभी पुलिसकर्मी पिछले कई वर्षों से एक ही जिले में जमे हुए थे। स्थानांतरित पुलिस कर्मियों में 15 इंस्पेक्टर जबकि 29 सब इंस्पेक्टर भी शामिल हैं। इसके अलावा जिनका तबादला हुआ है उनमें अपर उपनिरीक्षक के 50 जवान, हेड कांस्टेबल नागरिक पुलिस के 299, हेड कांस्टेबल सशस्त्र पुलिस 196, कांस्टेबल नागरिक पुलिस 461 जवान शामिल हैं। पुलिस निरीक्षक आशुतोष कुमार (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधानसभा क्षेत्र की प्रमुख सड़कों की समस्याओं के समाधान के लिये मुख्यमंत्री द्वारा सार्थक कार्य किया गया है और उन्होंने क्षेत्र की तीन सड़कों के निर्माण के लिये अपनी स्वीकृति प्रदान कर दी है। पत्रकारों से वार्ता करते हुये विधायक शिव अरोरा ने बताया कि उन्होंने अपने दो वर्ष के कार्यकाल में आम जनता की मूलभूत समस्याओं का समाधान करने के लिये हर सम्भव प्रयास किया है। उन्होंने बताया कि पिछले दो वर्षों में राज्य योजना, स्वीकृति प्रदान की गई है। जिसमें विधानसभा क्षेत्र में नाली व पुल निर्माण सहित स्ट्रीट लाइट व जन समस्याओं का समाधान शामिल है। इन योजनाओं में कई कार्य प्रगति पर हैं और कई कार्यों के लिये टेण्डर प्रक्रिया जारी है। श्री अरोरा ने बताया कि विधानसभा क्षेत्र की कई ऐसी पुरानी योजनायें हैं जिनका वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुये बदला जाना आवश्यक हो गया था। उनसे पूर्व ऐसी (शेष पृष्ठ सात पर)



आवश्यकता है
इलेक्ट्रॉनिक शोरूम में एकाउंट्स का कार्य करने हेतु युवक एवं युवतियों की। टेली की जानकारी आवश्यक।
-संपर्क करें-
8433432291

उत्तराखंड में अब 'बिल्डर' नहीं कर सकेंगे कोई 'गड़बड़झाला'

प्रदेश में अब हाउसिंग प्रोजेक्ट्स की त्रैमासिक प्रगति रिपोर्ट दाखिल करना अनिवार्य, उत्तराखंड भू संपदा नियामक प्राधिकरण ने हाउसिंग प्रोजेक्ट्स के लिए तय किए नए मानक

-अर्श-
देहरादून। सूबे में हाउसिंग प्रोजेक्ट्स के प्रमोटर्स द्वारा लोगों को ठगने, अनुबंध के अनुसार सुविधा न उपलब्ध कराने तथा भवन अथवा प्लॉट खरीदारों को परेशान करने एवं हाउसिंग प्रोजेक्ट्स में हेरा फेरी संबंधी तमाम शिकायतें उत्तराखंड भू संपदा नियामक प्राधिकरण के समक्ष पहुंचती ही रहती है, लेकिन कई बार प्राधिकरण और अस्पष्ट नियमावली के चलते ऐसे मामलों में हाउसिंग प्रोजेक्ट्स के प्रमोटर्स के विरुद्ध कारगर कार्यवाही नहीं कर पता था। अब प्राधिकरण नियमों के इस झोलझाल को खत्म करने के लिए कमर कस चुका है और इसी सप्ताह से

नई नियमावली लागू करने जा रहा है। देखने में आया है कि राज्य के कई बड़े हाउसिंग प्रोजेक्टों में प्रमोटर्स ने भवन आर्वटियों की जमा पूंजी दूसरी जगह निवेश कर दी, जिसके चलते संबंधित आवासीय परियोजनाओं में तय समय के कई साल बाद भी निर्माण पूरा नहीं हो सका। हाउसिंग प्रोजेक्ट्स के प्रमोटर्स के इस गड़बड़ झाले को रोकने के लिए उत्तराखंड भूसंपदा नियामक प्राधिकरण (रेरा) त्रैमासिक प्रगति रिपोर्ट (क्यूपीआर) को अनिवार्य करने जा रहा



है। अब प्रमोटर्स को हर तीसरे वित्तीय माह में पंजीकृत परियोजना की प्रगति रिपोर्ट दाखिल करनी होगी। इससे हाउसिंग प्रोजेक्ट में निवेश, निर्माण में प्रगति व

स्थिति रेरा को नहीं मिल पाती तथा परियोजना के फाइनेंशियल इन फ्लो व आउट फ्लो से भी रेरा अनभिज्ञ रह जाता है। ऐसे में निर्माण कार्य में देरी और आर्वटियों से प्राप्त रकम प्रोजेक्ट पर नहीं खर्च करने की शिकायतों में रेरा कोई ठोस कदम नहीं उठा पाता। इसीलिए रेरा ने त्रैमासिक प्रगति रिपोर्ट दाखिल करने को अब अनिवार्य कर दिया है, ताकि प्रमोटर्स व प्रोजेक्ट की पूरी फाइनेंशियल जानकारी रेरा के पास उपलब्ध रहे। अब भवन आर्वटियों की ओर से जमा रकम का 70 फीसदी हिस्सा प्रोजेक्ट पर खर्च नहीं करने व निर्माण की गति धीमी होने पर रेरा तुरंत ही प्रमोटर्स पर शिकंजा कसेगा। उत्तराखंड (शेष पृष्ठ सात पर)

जन स्वास्थ्य सरकार की प्राथमिकता : उदय राज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जन स्वास्थ्य सरकार की प्राथमिकता है इसलिए चिकित्सालयों में सभी सुविधाएं एवं औषधियां उपलब्ध करायी जायें साथ ही चिकित्सालयों में स्वच्छता पर विशेष ध्यान दिया जायें, यह निर्देश जिलाधिकारी/अध्यक्ष उदयराज सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में जवाहर लाल नेहरू जिला चिकित्सालय, चिकित्सा प्रबन्धन समिति की बैठक लेते हुये दिये। चिकित्सा प्रबन्धन समिति द्वारा जिला चिकित्सालय के लिये 18 प्रस्ताव अनुमोदित कर मुख्य कोषाधिकारी से परीक्षण एवं अपर जिलाधिकारी से स्वीकृत कराते हुये खरीद वित्तीय मानकों के अनुसार करने के निर्देश दिये ताकि वित्तीय अनियमितता न हो सके। समिति द्वारा रोगी आहार व्यवस्था हेतु निविदा कराने, पार्किंग निविदा कराने, चिकित्सालय के भीतर शौचालयों व परिसर में बने सुलभ शौचालय की



मरम्मत करने, चिकित्सालय में आने वाले रोगियों के बैठने हेतु बैंच क्रय करने, शव विच्छेदन गृह का जीर्णोद्धार एवं आवश्यक उपकरण क्रय करने, परिसर में बनी जनरल स्टोर की निविदा करने,

चिकित्सालय के गंभीर रोगियों को भर्ती करने हेतु मेडिकल कॉलेज रुद्रपुर में 30 बैड आईसीयू बनाये जाने, चिकित्सालय में ऑक्सीजन प्लांट संचालन हेतु आउटसोर्स से कार्मिक तैनात करने,

चिकित्सालय प्रयोगार्थ आवश्यक मीन/उपकरण के क्रय हेतु 1 करोड़ 8 लाख की धनराशि अनुमोदित की गयी जिलाधिकारी ने मुख्य चिकित्साधिकारी को जनपद के सभी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों का स्वयं निरीक्षण कर चिकित्सालयों में सभी व्यवस्थाएं सुनिश्चित कराने के निर्देश दिए। बैठक में अपर जिलाधिकारी पंकज उपाध्याय, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. मनोज शर्मा, मुख्य कोषाधिकारी डॉ. पंकज कुमार शुक्ल, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक डॉ. के.के. अग्रवाल, वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. धर्मेन्द्र कुमार त्रिपाठी, डॉ. संजीव कुमार गोस्वामी, महानिदेशक चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण के प्रतिनिधि डॉ. बीडी पुनेरा, सांसद प्रतिनिधि अतुल जोशी, क्षेत्रीय विधायक प्रतिनिधि राजेश जग्गा, आमंत्रित सदस्य प्राचार्य मेडिकल कॉलेज डॉ. के.एस. शाही आदि मौजूद थे।

चिकित्सालय में ओटी कॉम्प्लेक्स को आधुनिक रूप में विकसित करने के साथ ही चिकित्सालय में कायाकल्प कार्यक्रम के अन्तर्गत चिकित्सालय के सौन्दर्यीकरण, स्टाफ मैनेजमेंट,

!! श्रीहरि !!
श्री नरेशनाथानुत्सवोत्सव

आमंत्रण पत्रम्
स्वामी श्री वासुदेव वैद्यनाथ ब्रह्मचारी जी महाराज के श्रीमुख से

श्रीमद् भागवत सप्ताह ज्ञान महायज्ञ

दिनांक
कथा - 11 अगस्त से
17 अगस्त 2024 तक
18 अगस्त स्वयं एवं
अष्टम्य दोपहर 12 बजे से

कथा स्थल -
मन्दिर मन्कामेश्वर कल्याण आश्रम, रुद्रपुर

भागवत यज्ञमण
श्रीमति चनीता सपरा जी
श्री जगमोहन सपरा जी
E-2032, नूतनबाग (गुडनौबाग)

आयोजक- मन्दिर मन्कामेश्वर कल्याण आश्रम समिति, रुद्रपुर
दूरभाष नं० - 05944-245879, 9837669330, 9837409895, 7055137700, 9412068408

LIVE YouTube: Shri Narayan Ji | Shri Narayan Ji

विज्ञान प्रदर्शनी में बच्चों ने मॉडल बनाकर दिखाई प्रतिभा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर के रेनबो पब्लिक स्कूल में विगत वर्षों की भांति विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया, जिसमें कक्षा 6 से 9 व 11 के विद्यार्थियों ने विभिन्न वर्किंग एवं नॉनवर्किंग मॉडल द्वारा अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। सर्वप्रथम संचालिका श्रीमती जिंदर कौर ने श्री मती अनुपम मिश्रा एवं सीमा त्यागी सहित मुख्य अतिथि गिरीश शर्मा का हार्दिक अभिनंदन किया। प्रबंधक संजीव मलिक ने प्रधानाचार्य संजय अग्रवाल एवं उपप्रधानाचार्या सुश्री स्मिता पाठक, गीतांजली मलिक सहित गुलदस्ता भेंट कर मुख्य अतिथि को सम्मानित किया। मुख्य अतिथि ने रिबन काटकर प्रदर्शनी का उदघाटन किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि गिरीश शर्मा ने एक-एक कर



समस्त मॉडलों का अवलोकन किया और विद्यार्थियों से मॉडलों से सम्बंधित प्रश्न पूछे। जिसमें एसिड रेन, बद्रीनाथ मंदिर, नेचुरल ब्यूटी प्रोडक्ट, अर्थनॉट ए.सी. गैस लीकेज डिटेक्टर, ऊब्लॉक, सोलर इरीगेशन, मीनाक्षी मंदिर, चैनल

ऑफ डिस्ट्रीब्यूशन, सेल टू आर्गेनिजम फारमेशन, एंटीग्रेविटी व्हील, इनविसिबिल इंक आदि मॉडल बहुत पसंद किए गए। इस अवसर पर मुख्य अतिथि गिरीश शर्मा ने अपने उदबोधन में कहा कि शिक्षा मनोवृत्तियों के



विकास का माध्यम है। आओ करके सीखें और विभिन्न प्रयोग अनुशासित नियमों का ही परिमार्जित स्वरूप है, जिसके साक्षात् दर्शन विद्यार्थियों के प्रदर्शन में हुए हैं। विद्यालय प्रबंधक संजीव मलिक ने विद्यार्थियों के उत्कृष्ट

प्रदर्शन की सराहना की जिसके पीछे प्रधानाचार्य एवं शिक्षकगण उचित मार्गदर्शन बताया विद्यालय में समय-समय पर इस प्रकार के आयोजन से शारीरिक शिथिलता तो दूर होती ही है साथ ही कठिन साधना,

अनुशासन, प्रतियोगिता की भावना, भाईचारा, धैर्य-क्षमा आदि मानवमूल्यों का स्वतः ही विकास होता है। कार्यक्रम का समापन प्रधानाचार्य संजय अग्रवाल के धन्यवाद ज्ञापन से हुआ। श्री अग्रवाल ने मुख्य अतिथि गिरीश शर्मा को विद्यार्थियों के उत्साहवर्धन के लिए अपना कीमती समय देने के लिए आभार प्रकट किया। कार्यक्रम में प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से सक्रिय समस्त शिक्षकगण की भूरि-भूरि प्रशंसा की, प्रतिभागी समस्त छात्र-छात्राओं को शाबाशी दी एवं भविष्य में बढ़ चढ़कर प्रतिभाग करने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर की आर्डीनेटर जी. एस. रावत, जिंदर कौर, काजल झाम, सरिता सिंह, एम. सी. बधानी, बलविंदर कौर, नैना अरोरा सहित समस्त शिक्षकगण उपस्थित थे।

ब्यूटीशियन सेंटर का किया शुभारंभ ईश्वर सर्वव्यापी और सर्वत्र: शास्त्री

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाईचारा एकता मंच द्वारा संचालित ब्यूटीशियन सेंटर का शुभारंभ मंच की महिला संयोजका व नगर निगम रुद्रपुर की मेयर पद की दावेदार काजल गंगवार ने फीता काटकर किया। उल्लेखनीय है कि भाईचारा एकता मंच द्वारा समय-समय पर सिलाई कढ़ाई बुनाई व ब्यूटीशियन सेंटरों से महिलाओं को स्वरोजगार के प्रति जागरूक किया जाता है तथा उन्हें आत्मनिर्भर बनाने का प्रयास किया जाता है इसी क्रम में संजय नगर खेड़ा में संगठन की सदस्य चंपा रावत द्वारा ब्यूटीशियन सेंटर का संचालन शुरू किया गया जिसका उदघाटन भाईचारा एकता मंच की संयोजका व नगर निगम रुद्रपुर की मेयर पद की दावेदार काजल गंगवार ने फीता



काटकर किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि महिलाएं स्वरोजगार के माध्यम से ही आत्मनिर्भर बन सकती हैं जिससे वह अपने परिवार के भरण पोषण में भी अच्छा सहयोग कर सकती हैं शुभारंभ के

अवसर पर भाईचारा एकता मंच के केंद्रीय अध्यक्ष केंपी गंगवार, केंद्रीय कोषाध्यक्ष स्वामी आधार श्रीवास्तव, प्रिंस पटेल सहित केंद्र में प्रशिक्षण लेने वाली सभी महिलाएं एवं छात्राएं मौजूद रही।

गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री सनातन धर्म मंदिर बुध बाजार में सावन मास के उपलक्ष में चल रही कथा के 18वें दिवस की कथा करते हुए कथा वाचक पंडित विजय कुमार शास्त्री ने कहा कि सुव्यवहार ही भक्ति है, जिसके व्यवहार में दंभ है, अभिमान है उसका व्यवहार अशुद्ध है, सब में ईश्वर का अनुभव करने से लाभ ही लाभ है, ईश्वर कोई ऐसी वस्तु तो है नहीं जो एक ही स्थान पर रह सके यह तो सर्वव्यापी और सर्वत्र है। हरियाली तीज के अवसर पर फूलों से भगवान जी का श्रृंगार किया गया एवं मेहंदी की सेवा क्वीन ब्यूटी

पार्लर की संचालक श्रीमती मीनू पाल द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष की सनातन धर्म सभा के परिवार द्वारा पोते शिवाय के जन्मदिन की खुशी में एवं

निःशुल्क की गई। प्रसाद की सेवा अध्यक्ष श्री जय भवानी जागरण मंडल सोमनाथ छाबड़ा एवं मंच संचालक श्री स्वर्गीय जयराम ढींगरा की याद में उनके पुत्रों रमेश ढींगरा, सुखदेव ढींगरा व बलदेव ढींगरा के परिवार द्वारा दी गई।

Guru Maa Advanced Dental Care

गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ | डेन्टल इम्प्लांट | टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

invisalign

डॉ. ऑचल ढींगरा
बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडॉन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"
१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

कोलम्बस स्कूल में इन्टरैक्ट क्लब के सदस्यों का शपथ समारोह सम्पन्न

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मॉडल कॉलोनी स्थित शहर के प्रतिष्ठित कोलम्बस पब्लिक स्कूल के सभागार में स्कूल के इन्टरैक्ट क्लब के नवनिर्वाह सदस्यों का शपथग्रहण समारोह सम्पन्न हुआ। इस समारोह में रूद्रपुर रोटी क्लब के अध्यक्ष सीओ ए० जय प्रकाश जी, सचिव डॉ० नितिका पांडे जी, कोषाध्यक्ष चंचलजीत सिंह ने विशेष रूप से शिरकत की। ज्ञात हो कि गत वर्ष कोलम्बस स्कूल ने रोटी क्लब रूद्रपुर में पंजीकरण कर इन्टरैक्ट क्लब की सदस्यता ली थी। सर्वप्रथम विद्यालय के प्रबंध निदेशक मनोज कुमार खेड़ा, प्रधानाचार्य मनोज कुमार व मौजूद अतिथिगणों ने दीप प्रज्वलन कर समारोह का शुभारम्भ किया। तदुपरांत विद्यालय के प्रबंध निदेशक द्वारा पुष्पगुँज भेंट कर अतिथि



गणों का औपचारिक स्वागत किया गया। कार्यक्रम को गति प्रदान करते हुए विद्यालय के समूहगान दल के सदस्यों ने स्वागत गीत की मनमोहक प्रस्तुति दी। तत्पश्चात् विद्यालय के इन्टरैक्ट क्लब के नवनिर्वाह पदाधिकारी छात्रगणों का शपथग्रहण समारोह हुआ जिसमें समस्त

पदाधिकारियों ने कर्तव्य निर्वहन की शपथ ली। डिस्ट्रिक्ट इंटरैक्ट कमेटी चेयर अनिल जोशी ने नवनिर्वाह पदाधिकारी छात्रगणों से इंटरैक्ट क्लब व रोटी क्लब के बारे में विस्तृत जानकारी साझा की। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से सामाजिक कार्यों में बढ़-चढ़कर सहयोग

करने की अपील की। उन्होंने इंटरैक्ट क्लब के सदस्य छात्र-छात्राओं व संगीत व नृत्य कलाकारों की मुक्तकंठ से प्रशंसा की। इस अवसर पर कोलम्बस स्कूल के रोटी क्लब के छात्र-छात्राओं ने एक डॉक्यूमेंट्री को चलचित्र के माध्यम से परदे पर दर्शाया। जिसमें पिछले व इस वर्ष के

दौरान इंटरैक्ट क्लब के द्वारा किये गये विभिन्न क्रियाकलापों जैसे कि पेपर बैग वर्कशॉप, वृक्षारोपण अभियान, साक्षरता अभियान, रक्तदान, राइला, क्षेत्रीय खेल अभियान, कल्याणी नदी स्वच्छता अभियान को दर्शाया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार ने कहा कि

इन्टरैक्ट क्लब से जुड़े छात्र-छात्राओं द्वारा गत वर्ष से निरन्तर प्रौढ़-शिक्षा, रक्तदान, अनाज वितरण, वृक्षारोपण, हस्तनिर्मित पेपरबैग वितरण आदि सामाजिक कार्यों में बढ़-चढ़ कर योगदान दिया जा रहा है। वहीं विद्यालय के प्रबंध निदेशक मनोज कुमार खेड़ा ने बताया कि छात्रगणों को इस क्लब से जोड़ने का मुख्य उद्देश्य उनमें समाज सेवा का भाव जागृत करना है। अंत में कोलम्बस पब्लिक स्कूल की इंटरैक्ट क्लब एडवाइजर डॉ० परविंदर कौर ने धन्यवाद प्रस्ताव पढ़कर कार्यक्रम का समापन किया। समारोह के दौरान रोटीरियन अनुप्रिया अरोरा, इंटरैक्टर रिज्जुल मदान, इंटरैक्टर संपदा तिवारी, इंटरैक्टर लक्ष्य गोयल, इंटरैक्टर माधव मनोज खेड़ा, इंटरैक्टर गौरी गगनेजा, इंटरैक्टर कनिष्का मौर्या सहित शिक्षकगण मौजूद रहे।



जलभराव का लिया जायजा हर घर तिरंगा अभियान के लिए बनाई रूपरेखा

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह, भाजपा किसान मोर्चा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अनिल चौहान ने मुख्य नगर आयुक्त नरेश चंद्र दुर्गापाल, सीओ सिटी मनोज कत्याल एवं सिंचाई विभाग एवं नगर निगम के अधिकारियों के साथ शहर के विभिन्न वार्डों में पहुंचकर जलभराव की स्थिति का जायजा लिया। बारिश और मौसम विभाग द्वारा जारी किये गये अलर्ट को देखते हुए निवर्तमान मेयर रामपाल ने बुधवार को वार्ड नंबर 20 भूत बंगला स्थित सिंचाई विभाग के चेक डैम के पास बहुत अधिक मात्रा में इकट्ठे हुए कूड़े को नगर निगम की जेसीबी मशीन द्वारा साफ करवाया। जिसके कारण बरसात में शिवनगर रोज कॉलोनी गड्डा कॉलोनी ट्रॉसिट कैम्प आजाद नगर

मुखर्जी नगर जगतपुरा आदि बस्तियों में हुए जल भराव की समस्या बनी हुई थी। भूत बंगला चेक डैम की सफाई होने के बाद पानी की निकासी सुचारू हुई जिसके कारण शीघ्रता से बस्तियों का जलस्तर नीचे आ गया जिससे बस्तियों के लोगों को राहत मिली इसके बाद सीओ सिटी मनोज कत्याल के साथ किच्चा रोड स्थित तीन पानी डैम पर पहुंच कर जल भराव का स्थलीय निरीक्षण किया। रामपाल सिंह ने भारी वर्षा के कारण अत्यधिक जलभराव होने की स्थिति में लोगों को सावधानी बरतने के लिए जागरूक किया। रामपाल ने कहा कि नगर निगम एवं जिला प्रशासन जलभराव से निपटने के लिए अपने सतर से प्रयास कर रहा है लोगों को भी सचेत रहने की जरूरत है। इस मौके पर नगर निगम के स्वास्थ्य अधिकारी डॉ० हर्षपाल सिंह चंडोक, गजेंद्र पाल, कुलदीप कुमार, निवर्तमान पार्षद सीमा गुप्ता, मनोज गुप्ता, भुवन गुप्ता, परवेज खान, प्रमोद शर्मा, रामभरोसे, नेक चंद्र, अयूब खान, शहीद रजा आदि लोग मौजूद रहे।

हरियाली तीज पर मेहंदी प्रतियोगिता आयोजित

किच्चा (उद संवाददाता)। हरियाली तीज पर नगर में महिलाओं द्वारा विभिन्न स्थानों पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित कर मेहंदी रचाई तथा कई स्थानों पर मेहंदी

महिलाओं द्वारा यहां पर मेहंदी रचाई गई और एक दूसरे को मिष्ठान वितरण कर हरियाली तीज की बधाई देते हुए हर्षोल्लास के साथ हरियाली तीज पर



प्रतियोगिता का कार्यक्रम भी आयोजित किया गया और विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किया गया। उत्तरांचल कॉलोनी में स्थित भाजपा के विधानसभा मीडिया प्रभारी के निवास पर हरियाली तीज पर महिलाओं द्वारा हरियाली तीज का कार्यक्रम आयोजित किया तथा

सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। इस अवसर पर रश्मि सक्सेना ने कहा कि हरियाली तीज जहां सावन के महीने में महिलाओं के लिए एक त्योहार के रूप में आता है जिसमें महिलाएं प्रसन्न होकर सावन के गीतों में मग्न होकर झूला झूलती है तथा शिवजी के इस पावन पर्व

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा जिला कार्यालय पर हर घर तिरंगा अभियान को लेकर रूपरेखा तैयार की गयी। बैठक का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर हुआ। बैठक में प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य व तिरंगा अभियान के संयोजक प्रदीप बिष्ट ने कहा कि राष्ट्रीय एवं प्रदेश

नेतृत्व के आह्वान पर हर घर तिरंगा अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें हमको बूथ स्तर तक व्यापक अभियान चलाकर घर घर तिरंगा पहुंचाना है। बिष्ट ने बताया कि यह अभियान बहुत महत्वपूर्ण है इसके उचित प्रकार से सोशल मीडिया व अन्य माध्यमों से प्रसारित करना है जिससे हर देशभक्त नागरिक में तिरंगा लगाने के प्रति भावना जगरित हो, इस अभियान में 11 से 13 अगस्त तक युवा मोर्चा द्वारा पूरे जिले में

तिरंगा बाइक रैली आयोजित की जायेगी, साथ ही 11 से 13 अगस्त तक महापुरुषों की मूर्तियों पर सफाई अभियान, मालार्पण अभियान चलाना है तो वही 13 से 15 अगस्त तक घर घर तिरंगा अभियान चलाया जायेगा जिसमें सभी कार्यकर्ताओं ने अपने अपने क्षेत्र में इस

अभियान में सहभागिता करनी है। प्रदीप बिष्ट ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर पूरे देशभर ने यह अभियान युद्धस्तर पर चलाया जायेगा जिससे हमारी आजादी का यह पर्व पूरे हर्षोल्लास के साथ मनाया जाए। साथ ही उन्होंने ने बताया कि 15 अगस्त से एक दिन पूर्व 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका दिवस मनाया जायेगा जिसमें उस समय विभाजन के दर्द यातनाओं को सहने वालों को सम्मानित किया जायेगा यह कार्यक्रम



किच्चा में होना, जो बड़े स्तर पर आयोजित होगा और साथ ही एक मोन पैदल मार्च निकाल के दिवंगत आत्माओं को याद कर श्रद्धांजलि अर्पित की जायेगी। बिष्ट ने कहा कि पूरे जिले में सभी कार्यक्रम भव्य व्यवस्थित होंगे ऐसा पूर्ण विश्वास है। भाजपा जिला अध्यक्ष कमल जिंदल ने

कार्यक्रम भव्य रूप से होंगे ऐसा पूर्ण विश्वास है। इस दौरान जिला अध्यक्ष कमल जिंदल, प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, दर्जामंत्री उत्तम दत्ता, जिला महामंत्री अमित नारंग, सतीश गोयल, अभियान के संयोजक राजेश तिवारी, राकेश सिंह, अभियान के सहसंयोजक तरुण दत्ता,

क्या हर घर तिरंगा अभियान पूरे जिले में ऐतिहासिक होंगा और इसकी तैयारी के लिये सभी कार्यकर्ता पूर्ण मनोयोग से कार्य करेंगे, और सभी कार्यक्रम सफल होंगे पूर्ण विश्वास है। कार्यक्रम में समापन भाषण भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने दिया उन्होंने कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए कहा कि तिरंगा हमारे देश की शान है और यह हर घर हर क्षेत्र में पूरी शान से लहराये इसके लिये हम सभी को इस अभियान में जुटना है और पूरे जिले में सभी

किसान प्रश्न मंच में समृद्धि एफपीओ टीम ने जीते 6 कप

गदरपुर (उद संवाददाता)। एन सी डी सी देहरादून के वित्तीय पोषण एवं कृषि विज्ञान केंद्र काशीपुर के तकनीकी सहयोग से गठित एफ पी ओ समृद्धि कृषक उत्पादक संगठन सहकारी समिति लि. गदरपुर की 20 सदस्यीय टीम ने दूरदर्शन नई दिल्ली द्वारा आयोजित किसान



प्रश्न मंच सीजन 2 में प्रतिभाग किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन समृद्धि कृषक उत्पादक संगठन गदरपुर एवं प्रगतिशील कृषक उत्पादक संगठन काशीपुर के बीच विश्व विद्यालय पंत के प्रसार एवं शिक्षा निदेशक डॉ. जितेंद्र क्वारा. डॉ. निर्मला भट्ट, कृषि विज्ञान केंद्र काशीपुर के वैज्ञानिक डॉ. अनिल कुमार सैनी, डॉ. शिव कुमार शर्मा, डॉ. प्रतिभा सिंह जैसे कृषि क्षेत्र के प्रतिष्ठित वैज्ञानिकों की उपस्थिति में किया गया। दूरदर्शन नई दिल्ली की टीम द्वारा किए गए प्रश्नों के सटीक एवं सही जवाब देकर समृद्धि एफ पी ओ की टीम ने कुल आठ कपों में से छ: कप अपनी झोली में डाल लिए। किसान प्रश्न मंच कप प्राप्त करने वाले विजेता एफ पी ओ की सी ई ओ सीमा रानी, सचिव रश्मि रावत, उपाध्यक्ष कुसुम रानी, बोर्ड ऑफ डायरेक्टर कु. मंगोला, वीरेंद्र सिंह एवं सदस्य महावीर सिंह बने।

हरियाली तीज महोत्सव में खूब थिरकी महिलाएं

नवविवाहित बेटियां हुई सम्मानित, लकी ड्रा में बांटे पुरस्कार, विभिन्न स्टालों में हुई खरीददारी



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत वर्ष की भाँति इस वर्ष भी अग्रवाल महिला समिति द्वारा हरियाली तीज उत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। जिसमें तीज गीतों पर मधुर संगीत के साथ महिलाओं ने सुंदर नृत्य प्रस्तुत किया। वहीं समाज की नवविवाहित बेटियों को समिति द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। महोत्सव स्थल पर खान पान व घरेलू

अध्यक्ष सुषमा अग्रवाल, महामंत्री प्रिया गर्ग और कोषाध्यक्ष उषा श्यामपुरिया द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल महिलाओं द्वारा सर्वप्रथम वंदना प्रस्तुत की गई। बॉलीवुड डांस पैट्रियोटिक डांस और महिला समिति के मेंबर्स द्वारा बहुत ही सुंदर-सुंदर प्रस्तुतियां दी गईं। इस अवसर पर तरह-तरह के स्टॉल लगाई गई थी।

ने भी बहुत आनंद लिया। लकी ड्रा भी निकाला गया जिसके विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इस उपलक्ष में अग्रवाल सभा के अध्यक्ष अर्जुन गुप्ता, महामंत्री अमित जैन, कोषाध्यक्ष रणवीर गुप्ता, अग्रवाल युवा संगठन के अध्यक्ष श्री ओम अग्रवाल, महामंत्री अनुज अग्रवाल, कोषाध्यक्ष मुकुल मित्तल भी उपस्थित थे। अग्रवाल मिला महिला

उषा श्यामपुरिया ने भी मेहनत कर प्रोग्राम को सफल बनाने में पूरा सहयोग दिया। सावन की रिमझिम फुहार के बीच प्रोग्राम बहुत ही सुंदर ढंग से संपन्न हुआ। मुख्य अतिथि शकुन्तला देवी अग्रवाल ने उपस्थित सभी महिलाओं को तीज पर्व की शुभकामनाएं दीं और अग्रवाल महिला समिति द्वारा आयोजित इस आयोजन के लिए समिति की समस्त पदाधिकारियों व

अग्रवाल, अनु अग्रवाल, राधा अग्रवाल, संरक्षक रंजना अग्रवाल, ऊषा अग्रवाल, पूनम मित्तल, उपाध्यक्ष अंजू बंसल, शालिनी गोयल, मंत्री नीतू गोयल, सोनल गर्ग, सह मंत्री मीनाक्षी गर्ग, कार्यकारिणी सदस्य पूनम बिंदल, बबिता मित्तल, सविता अग्रवाल, राजकुमारी तुलस्यान, नीतू रूंगटा, आशा खण्डेलवाल, रुचि अग्रवाल, दीपा अग्रवाल, पूनम गुप्ता, अनुराधा जैन,

अग्रवाल, कुसुम तुलस्यान, लवि जैन, ममता अग्रवाल, मंजू अग्रवाल, मंजू गर्ग, मंजू जैन, मोनिका बंसल, मोनिका अग्रवाल, नीलम अग्रवाल, नेहा बंसल, नेहा मित्तल, नैनी खण्डेलवाल, पूजा गर्ग, पूजा अग्रवाल, पूनम गुप्ता, प्रीति बंसल, प्रियंका अग्रवाल, प्रियंका गर्ग, प्रियंका मित्तल, पूनम अग्रवाल, पुष्पा जाखोदिया, रश्मि जिंदल, रीना गोयल, रुचि



उपयोग की वस्तुओं, रेडीमेड कपड़े आदि के स्टॉल लगाए गए थे। साथ ही बच्चों के मनोरंजन के लिए कई झूले भी सजाए गए थे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि शकुन्तला देवी अग्रवाल, कार्यक्रम अध्यक्ष श्रीमती राधा अग्रवाल, अति विशिष्ट अतिथि श्रीमती सीमा गोयल, सीमा अरोरा, डॉक्टर पारुल अग्रवाल, डॉक्टर सीमा अरोरा, अग्रवाल महिला समिति की

जिनमें देसी घी से निर्मित आगरा की चाट, सूट, कुर्तियां, सजावटी सामान, तीज का झूला, बच्चों के झूले शामिल थे। जहाँ लोगों ने स्वाद के साथ मनोरंजन कर खरीददारी भी की। अग्रवाल महिला समिति द्वारा बच्चों के लिए घोड़ा गाड़ी की व्यवस्था भी की गई थी। बच्चों ने घोड़ा गाड़ी का भरपूर आनंद उठाया। घोड़ा गाड़ी और रिमझिम फुहार के बीच बच्चों

समिति की अध्यक्ष सुषमा अग्रवाल ने बताया कि वह इस कार्यक्रम के सफल आयोजन की तैयारी में अपनी टीम के साथ एक महीने से लगी हुई थी। महामंत्री प्रिया गर्ग का कहना था कि एक सफल प्रोग्राम के लिए एक अच्छी टीम का होना बहुत जरूरी है और इस प्रोग्राम में उनकी अग्रवाल महिला समिति ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लेकर सहयोग भी दिया। कोषाध्यक्ष

सदस्यों को बधाई दी। इस अवसर पर कांता अग्रवाल, दुर्गा अग्रवाल, उषा अग्रवाल, लता खंडेलवाल, अरुण बंसल, नीतू रूंगटा, रचना झुनझुनवाला, सुमन मित्तल, नीतू गोयल, सोनम बंसल, सौम्या अग्रवाल, दर्पण अग्रवाल, सलोनी अग्रवाल, हापुड़ से आई शालिनी गोयल, अंजू बंसल, स्वर अग्रवाल, मीनाक्षी गर्ग, विजय अग्रवाल, विजय श्यामपुरिया, मनोज गर्ग, वरुण

सीमा गोयल, रचना जिंदल, ममता गोयल, सदस्य आस्था अग्रवाल, काजल सिंघल, अक्षि अग्रवाल, अलका अग्रवाल, अंजू मित्तल, कनिका अग्रवाल, कविता सिंघल, कुसुम जैन, अंजू मित्तल, अंकिता जैन, अंकिता बिंदल, अरुणा बंसल, अरुणा जैन, आशा गोयल, बीना जैन, दीप्ती अग्रवाल, गीता श्यामपुरिया, इंदु अग्रवाल, ज्योति अग्रवाल, जीवनी

अग्रवाल, रेनू अग्रवाल, संगीता अग्रवाल, सपना मित्तल, सीमा बिंदल, सीमा अग्रवाल, सविता अग्रवाल, शशि बंसल, शशि अग्रवाल, शिखा गर्ग, शिखा अग्रवाल, सृष्टि गोयल, श्रुति अग्रवाल, सुमन अग्रवाल, सुरेखा जैन, स्वीटी बिंदल, श्वेता मित्तल, शारदा अग्रवाल, सुमन मित्तल, साधना अग्रवाल सहित भारी संख्या में गणमान्य लोग उपस्थित थे।

रुद्रपुर की समस्याओं को लेकर शहरी विकास मंत्री से मिले चुघ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक भारत भूषण चुघ ने देहरादून पहुंच कर शहरी विकास मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल से मुलाकात की और उनसे रुद्रपुर क्षेत्र के कई विषयों पर चर्चा की। भाजपा नेता चुघ ने बताया कि शहरी विकास मंत्री से नगर निगम चुनाव को लेकर विस्तार पूर्वक चर्चा की गई। उन्होंने बताया कि नगर निगम भंग हुए काफी समय बीत चुका है और लोकसभा चुनाव संपन्न होने के बाद नगर निगम चुनाव को लेकर कार्यकर्ताओं में उत्साह है ऐसे में नगर निगम का चुनाव भी शीघ्र कर दिया जाए

। चुघ ने बताया कि शहरी विकास मंत्री अग्रवाल से बरसात के मौसम में रुद्रपुर में हो रहे जल भराव को लेकर भी वार्ता की गई, क्योंकि बरसात के बाद रुद्रपुर के विभिन्न इलाकों में जल भराव की स्थिति उत्पन्न हो जाती है। जिसके कारण सैकड़ों हजारों लोगों को परेशानी उठानी पड़ती है। उन्होंने कहा कि रुद्रपुर नगर निगम का ड्रेनेज सिस्टम सुधारा जाए और नदी नालों की व्यापक सफाई की जाए ताकि जल निकासी की व्यवस्था सुचारू हो सके और जल भराव की स्थिति उत्पन्न ना हो। उन्होंने कहा कि राज्य में भाजपा की सरकार

होने से विकास कार्य गतिमान है इन विकास कार्य में और तेजी लाई जाए। चुघ ने कहा कि रुद्रपुर व पूरे प्रदेश के नगर निगम नगर पालिका नगर पंचायतों विस्तार के बाद कई ग्रामीण इलाकों को निगम में शामिल किया गया था लेकिन वहाँ रह रहे लोगों को भू स्वामित्व का अधिकार नहीं दिया गया था। जिसके चलते वहाँ के लोगों को निर्माण कार्यों में कई दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। उन्होंने बताया कि यह मामला वह मुख्यमंत्री के समक्ष भी उठा चुके हैं। ऐसे ग्रामीण क्षेत्रों में जो नगर निगम, नगर पालिका,

नगर पंचायत में हजारों लाखों की संख्या में लोग निवास करते हैं ऐसे में भू स्वामित्व ना मिलने के कारण उन्हें कोई दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। लिहाजा उन्हें अति शीघ्र भू स्वामित्व का अधिकार दिया जाए। शहरी विकास मंत्री अग्रवाल ने कहा कि भाजपा सरकार समाज के सभी वर्गों को साथ लेकर विकास कार्य को अंजाम दे रही है और कार्यकर्ताओं का पूरा सम्मान करती है ऐसे में यह मुद्दे भी सरकार के सामने रखे जाएंगे। इससे पूर्व चुघ ने शहरी विकास मंत्री को बुके भेंट कर उनका आभार जताया।



गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरुजी

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IITB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000